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П О Л О Ж Е Н И Е

о  турнире по теннису среди ветеранов «Кубок теннисного клуба Радвест»

в системе «Вет-Тур» 2008 г.

1. Общие положения

Турнир «Кубок ТК Радвест» по теннису среди ветеранов проводится с целью дальнейшей популяризации и развития тенниса в России, повышения спортивного мастерства участников соревнований, привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни, развития и укрепления дружеских связей и партнерских отношений между городами, теннисными клубами и любителями тенниса.

Турнир «Кубок ТК Радвест» проводится  как турнир 2 категории в соответствии с Положением о всероссийских соревнованиях по теннису среди ветеранов в системе «Вет -Тур» на 2008 год   и настоящим  Положением. 

      2.  Руководство турнира
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется правлением теннисного клуба «Радвест». Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет.

Директор турнира – Чекурин Дмитрий Леонидович, тел. 8 910 641 03 99, (4912) 25 66 36.

Главный судья соревнований – Веряев Александр Иванович, тел. (4912) 24 45 27, 8 915 616 09 05. 

3.   Требования к участникам соревнований

К участию в турнире «Кубок ТК Радвест» допускаются игроки, которым к 31 декабря  2008 года исполнилось или должно исполниться 35 лет (независимо от дня и месяца рождения). Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом его рождения.

Турнир проводится в следующих возрастных группах:

Одиночный разряд: мужчины 35 и старше (далее М35+),  М45 +, М50+, М55+, М60+;

женщины: Ж35+, Ж45+.

Парный разряд: мужчины МП35-44, МП45-54, МП55+; смешанный МЖ35+.
Максимальное количество участников в возрастных группах М35+, М45+, М50+ и Ж35+, Ж45+- 32 участника,   в возрастных группах М55+ и М60+  - 24 участника. В случае превышения установленного лимита  заявок в какой либо возрастной группе в день регистрации проводится отборочный этап за попадание в основную таблицу соревнования. Минимальное количество участников в каждой возрастной группе – 6.  В случае  недобора участников в какой-нибудь возрастной группе она объединяется с соседней, более молодой по возрасту.

4.  Место и сроки проведения соревнований
Турнир «Кубок ТК Радвест» проводится на  кортах теннисного клуба «Радвест» по адресу:                г. Рязань, ул. Светлая, дом 11, телефон (4912) 24 - 45 - 27.

Сроки проведения  турнира:  с  05.07.2008 г.  по 09.07.2008 г.

Приезд  участников соревнования в  возрастных группах М35+, М45+, М50+  -  04.07.2008 г. Регистрация на кортах ТК «Радвест» с 10.00  до 16.30.   Жеребьевка  в  17.00. 

Приезд  участников соревнования в группах Ж35+, Ж45+, М55+, М60+  - 05.07.2008 г.  Регистрация на кортах ТК «Радвест»  с  9.00  до 16.30.  Жеребьевка  в  17.00.

Время проведения матчей турнира: с 9.00 до 21.00 по ежедневному расписанию, составленному ГСК турнира.

5. Программа и регламент соревнований

Турнир проводится по действующим Правилам игры в теннис, принятым Международной федерацией тенниса, Федерацией тенниса России и в соответствии с  Регламентом РТТ на 2008 год.

Соревнования в  одиночном  и парных разрядах основного турнира во всех возрастных группах проводятся по олимпийской системе с применением тай-брейка во всех сетах и розыгрышем 3-го места.

      Для проигравших  в 1-м туре основного турнира в одиночном разряде проводится дополнительный турнир также по олимпийской системе, в котором  каждый матч играется  из одного сета и для победы необходимо выиграть 8 геймов.

6.   Техническое и материальное обеспечение соревнований

Судейство  матчей  турнира до полуфинала проводится самими участниками.  Матчи  турнира,   начиная с полуфиналов, обслуживаются судьями на вышке.

Турнир проводится на 5-ти открытых кортах с грунтовым покрытием.

В случае неблагоприятных погодных условий или возникновения иных чрезвычайных обстоятельств  по решению оргкомитета регламент проведения соревнований может быть изменен   (матчи  могут проводиться на двух закрытых кортах с грунтовым покрытием, может быть отменен дополнительный турнир в одиночном разряде и турнир в парных разрядах).

Участники соревнований во время матча обеспечиваются минеральной негазированной водой.

Ответственность за свое здоровье и физическое состояние принимают на себя сами участники. Страхование участников соревнований производится за свой счет. Каждый участник должен иметь с собой страховой медицинский полис. Первая медицинская помощь в случае необходимости оказывается врачом турнира.

7.   Награждение и призовой фонд 

Общий призовой фонд турнира составляет 100 000 руб. 

Минимальный  призовой фонд в одной возрастной группе в одиночном разряде составляет 8 000 руб.   и  распределяется следующим образом: за I-е место – 4 000 руб.; за II-е место – 2 500 руб.; за III-е место - 1 500  руб.

Минимальный  призовой фонд в одной возрастной группе в парных  разрядах составляет 6 000 руб. и  распределяется следующим образом: за I-е место – 3 000 руб.; за II-е место –2 000 руб.; за III-е место – 

1 000  руб.

Окончательная  сумма призового фонда в каждой возрастной группе устанавливается организаторами турнира в зависимости от количества участников.  
Победители и призеры соревнований в одиночном и парных разрядах награждаются  также  медалями и дипломами.

 8.    Заявки на участие

Заявки на участие с указанием Ф.И.О. участника, даты рождения, страны, города,  контактного телефона (адреса электронной почты), возрастной группы, принимаются до 18.00 час.  27 июня 2008 г. по  факсу: (4912) 27-52-42 (Живаго-банк) или  по электронной почте: radvest@mail.ru.                           Телефон для справок: (4912) 24-45-27 Веряев А.И. 

            Положение о турнире, марка используемых мячей, информация  по размещению участников (телефоны для бронирования мест в гостиницах, категории и примерная стоимость размещения), схема проезда к месту соревнований   размещается на сайте Живаго-банка www. zhivagobank.ru .  

9.   Условия финансирования

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, осуществляется за счет средств Генерального партнера турнира  - ООО «МКБ им. С.Живаго», ТК «Радвест», спонсоров  и стартовых взносов участников.

Расходы по проезду к месту соревнований и обратно, бронированию мест в гостиницах, проживанию и питанию несут сами участники или командирующие их организации.

Размер стартового взноса за участие в одиночном разряде составляет 700 рублей, за участие в парном разряде - по 200 рублей с каждого игрока. Участники, которым в 2008 году исполнилось или исполнится 65 лет, освобождаются от уплаты стартовых взносов.

Все средства  от стартовых взносов идут на финансирование банкета и оплату работы судей.
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