положение

о проведении Международного теннисного турнира
ветеранов «Судак  " Бархатный " - 2009»
Цель проведения

Совмещение любимого занятия – тенниса с приятным времяпровождением в чудесных природных условиях осеннего Крыма среди элиты клубного тенниса стран СНГ.

Место и сроки проведения

Турнир проводится ежегодно в г.Судак (Автономная республика Крым, Украина) на 5-ти грунтовых кортах "Военного санатория" с 11 по 17 сентября и посвящён Дню города Судак. 

Регистрация и жеребьевка участников турнира – 10 сентября.

Формат турнира

Турнир проводится в мужском, женском и мужском парном разрядах. Все участники в одиночных разрядах делятся на семь возрастных групп: 35–39 лет; 40–44 года; 45–49 лет; 50–54 года; 55–59 лет; 60–64 года; 65 лет и старше. Возрастные группы парных разрядов комплектуются парами, суммарный возраст которых составляет: до 100 лет; 100–109 лет; 110-119 лет; 120 лет и старше. 

В случае малочисленности группы, она объединяется с соседней возрастной группой. 

Система проведения

При количестве участников в возрастной группе от 11-ти до 32-х, определение мест осуществляется по усовершенствованной олимпийской системе до двух проигрышей. При количестве участников в возрастной группе от 6-ти до 10-ти, матчи проводятся по круговой системе по двум подгруппам. В этом случае, победитель определяется по стыковочному матчу между победителями в подгруппах, а матч за третье место проводится между участниками, занявшими вторые места в подгруппах. 

Матчи по основным сеткам (олимпийской системы) для участников до 55 лет проводятся из 3-х сетов. Решающий сет, кроме финального матча, проводится по системе «супер тай-брейк» (до 10 выигранных очков с разницей в 2 очка). Решающий сет финального матча проводится по обычной системе подсчета очков и геймов. Матчи по утешительным сеткам проводятся с одного «про-сета» (до 8 выигранных геймов с разницей в 2 гейма).

Участники 55 лет и старше, матчи по основным сеткам проводят из 3-х укороченных сетов, начиная со счета 2:2 в каждом сете. Матчи по утешительным сеткам проводятся из одного сета.

При круговой системе игр, регламент проведения матчей такой же, как и регламент, в основных сетках исходя из возрастной группы. 

Квалификационные матчи проводятся из одного сета. 

Матчи в парных разрядах проводятся из одного «про-сета».

В возрастных группах одиночных разрядов с 10-ти летним возрастным диапазоном, при проведении матчей между участниками турнира с фактической разницей в возрасте 5 лет и более, старший получает фору 15:0 в каждом гейме, а в «супер тай-брейке» – 2:0. В возрастных группах парных разрядов при проведении матчей между парами с фактической разницей в суммарном возрасте 10 лет и более, фору 15:0 получает старшая пара в геймах на подаче соперника.

Организация, Судейство 

Директор турнира – председатель исполнительного комитета Судакского городского совета народных депутатов  ДЕМЕНТЬЕВ Андрей Васильевич. 

Главный судья турнира – ИВИЦКИЙ Игорь Ростиславович. 

Контактный телефон +38-050-4000600. E-mail: ivitskij@gmail.com. Сайт: http://ivitskij.mylivepage.ru 

Судейство матчей, кроме финалов, осуществляется их непосредственными участниками. Принципы самостоятельного судейства участниками матча изложены в Приложении к данному Положению. Финальные матчи обслуживаются судьями на вышке.

Матчи по основным сеткам проводятся новыми мячами, предоставляемые организаторами турнира. Тип и фирма-производитель мячей будут определены до 10.06.2009г.

Условия участия в турнире

К участию допускаются теннисисты клубного и любительского уровня старше 35 лет, предъявившие документ, подтверждающий возраст, и разрешение врача, а также уплатившие вступительный взнос, ориентировочный размер которого в эквиваленте составляет 35-40 у.е. Уточнённый размер в "гривнях" будет установлен до 10.08.2009г.

Участники турнира, проигравшие квалификационный матч, оплачивают аренду корта, а вступительный взнос им возвращается.  

Награждение победителей 

Победители и призеры во всех возрастных группах и разрядах награждаются медалями, соответствующего достоинства, дипломами и призовыми гонорарами (призовой фонд возрастной группы составляет 50% от суммы вступительных взносов и распределяется между местами в пропорции ​– 50%/30%/20%). Кроме того, участники, победившие два года подряд, награждаются памятной тарелкой.

СПОНСОРСТВО

Ждем предложений. Реклама может быть размещена на афишах и в Internet, объявляться по техническим средствам информации во время проведения турнира и процедуры награждения.










