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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого теннисного турнира 3 категории среди ветеранов
«Кубок Новгородской области 2010 г.»
I.   Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью:

· популяризации и развития тенниса в Великом Новгороде; 

· повышения спортивного мастерства участников соревнований; 

· привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни.

II. Место и сроки проведения.
Турнир «Кубок Новгородской области - 2010» проводится на теннисных кортах стадиона «Центральный» (Парк 30-летия Октября) 
Турнир проводится с 5 июня по 8 июня 2010 года. 
Регистрация участников: 4 июня до 16.00.

Жеребьевка проводится:   4 июня в 17.00 (непосредственно на кортах)

Торжественное открытие турнира: 4 июня в 18.00
Если число участников в каждой возрастной группе будет превышать количество участников, указанное в Настоящем Положении, то игры начнутся 4 июня после 18.00                                                                         
Время проведения игр основного турнира: 5-8 июня с 9.00 до 22.00 (согласно расписанию).   

Официальные тренировки проводятся в соответствии с Регламентом РТТ  4 июня с 11.00 до 16.30 (по листу самозаписи).

III Руководство подготовкой и проведением турнира.  
Общее руководство подготовкой и проведением турнира «Кубок Новгородской области - 2010» осуществляется Комитетом по физической культуре и спорту Новгородской области, а также организационным комитетом в составе: Иванов Ю.С. (директор турнира), Метелица Д.С. (главный судья), Метелица Ж.Л. (гл. секретарь)

IV. Участники соревнований, условия проведения.
К участию в турнире «Кубок Новгородской области - 2010» допускаются игроки России и стран СНГ, которым в 2010 году исполнилось или должно исполниться 35 лет (независимо от дня рождения и месяца).

Турнир проводится в мужском одиночном разряде в возрастных группах: М35 +, М40+, М45+, М50+, М55+.
     Турнир проводится по правилам игры в теннис, принятым Международной федерацией тенниса, Федерацией тенниса России и в соответствии с регламентом РТТ на 2010 год.  Все матчи основного турнира во всех возрастных группах проводятся из трех обычных сетов с применением тай-брейка во всех сетах. Для проигравших  в 1-м и 2 туре основного турнира,  проводится дополнительный турнир по олимпийской системе из одного сета до 8 геймов.     Максимальное   количество   участников   в   каждой   возрастной   группе   — 16 участника, минимальное — 8 участников.  В   случае   недобора    участников   в   какой-нибудь возрастной группе она объединяется с более молодой по возрасту. 
    В случае не благоприятных погодных условий, или возникновение иных чрезвычайных обстоятельств  по решению оргкомитета дополнительный турнир может не проводиться.
    Организация судейства матчей и кодекс поведения игроков определяется Регламентом РТТ.
     V.   Техническое и материальное обеспечение.
Турнир проводится на 4-х открытых кортах с  грунтовым покрытием.

На каждую встречу основного турнира предоставляется 3 новых мяча, вода, банан, на встречи дополнительного турнира - мячи не обязательно новые. 

Во время соревнования врачом турнира оказывается первая медицинская помощь, однако ответственность за свое здоровье и физическое состояние принимают на себя сами участники. Каждый участник должен иметь с собой страховой медицинский полис.

VI.   Призовой фонд и награждение
Общая сумма денежного призового фонда составляет 30.000 рублей. Минимальный призовой фонд в каждой возрастной группе в одиночном разряде составляет 6.000 рублей и распределяется следующим образом:    
· I место — 3.000 рублей 

· II место — 2.000 рублей 

· III место — 1.000 рублей

Все призеры награждаются памятными медалями, дипломами. 
VII.   Заявки на участие.
Последний срок подачи заявок на участие - 3 июня 2010 года в электронном виде по адресу: E-mail: nov-tennis@mail.ru. по форме, приведенной в Приложении 1 настоящего Положения, а так же по телефону:  8-960-201-6362 Дмитрий Сергеевич или 8-911-600-6417 Юрий Сергеевич Иванов.

VII. Условия финансирования.
Турнир проводится за счет стартовых взносов и средств, выделенных областным спорткомитетом, а также спонсорской помощи. Стартовый взнос с каждого участника турнира составляет: 1000 рублей и уплачивается при регистрации, до начала игр. Для участников категории 55 лет стартовый взнос составляет 500 руб.
Расходы на проезд к месту соревнований и обратно, проживанию и питанию несут сами участники или командирующие их организации.

   VIII. Размещение участников.
Для размещения иногородних участников теннисного турнира предлагаются следующие варианты:

1. Отель «BERESTA PALACE» 4-х **** - спонсор нашего турнира. Стоимость двухместного номера 4.500 руб. Эксклюзивная цена для участников турнира за 2-х местный номер – 2.700 руб! В эту стоимость входит завтрак (шведский стол), бассейн, сауна, тренажёрный зал, два теннисных корта (пластик) с тренировочной стенкой. 200 метров до места соревнований. Оргкомитет турнира - рекомендует.

Телефон для справок и бронирования мест в гостинице «BERESTA PALAСE» - 8 (8162) 63-33-15., или 8-960-201-6362 Дмитрий
2. Профилакторий «Акрон»:, стоимость одного койко-места в 2-х местные номере (без удобств ) с завтраком 640 руб. или 820 руб.(с удобствами в номере). До места соревнований 30-40 мин. на автобусе.

Телефон для бронирования мест: 8(8162) 62-30-80.
3. Стадиона «Центральный», комнаты отдыха в подтрибунном помещении. Стоимость одного места  250 руб. в сутки. Кровати двух-ярусные, удобства общие. 200 метров до места соревнования.

Внимание! Бронирование мест в перечисленных выше вариантах осуществляется до 20 мая!!! Контактный телефон 8-911-600-6417 Юрий Сергеевич Иванов.

Справки о наличии свободных мест и условиях проживания в других гостиницах города можно получить по следующим телефонам: 

· гостиница" Новгородская " - 8 (8162) 77-22-60, 

· гостиница "Садко" - 8 (8162) 66-30-04, 

· гостиница "Россия" - 8 (8162) 63-41-85, 

· гостиница "Акрон" -  8 (8162) 73-69-18, 

· гостиница "Интурист" - 8 (8162) 77-50-89.
IX. Проезд к месту соревнований.
Проезд осуществляется автобусом №4 и №20 от Авто и ЖД вокзалов до остановки стадион «Центральный» (15-20 мин.)        

IIХ. Культурная программа.
Для участников турнира будет организована экскурсия по городу или водная прогулка на корабле по реке Волхов.
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