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ПОЛОЖЕНИЕ

о турнире по теннису среди ветеранов памяти  Заслуженного тренера СССР, Заслуженного мастера спорта СССР АНДРЕЕВА С.С.

на призы Заслуженного тренера России ГУСЕВА С.К.

1. Общие положения.

     Турнир проводится с целью популяризации и развития тенниса в России, повышения спортивного мастерства участников соревнований, привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни.

                                                        2. Сроки и место проведения
     Соревнование проводится с 28 сентября по 02 октября 2010г. в г.Сочи на кортах

     ООО "Эллипс" по адресу: ул. Чайковского, д. 20.

      Регистрация участников  на кортах ООО "Эллипс" 27 сентября 2010 года с 16.00 до 19.00. При регистрации каждому игроку необходимо уплатить вступительный взнос в размере 1500 руб. 

3. Требования к участникам соревнований  и условия их допуска.

    К участию в соревновании допускаются игроки 1975 г.р.  и старше.   Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом его рождения. Турнир проводится в мужском одиночном разряде по возрастным группам: 35+, 40+, 45+, 50+, 60+ и парном разряде: 80+, 100+ (общего возраста на пару).

Максимальное количество участников  в каждой возрастной группе  - 16,
минимальное – 8. В случае недобора участников в какой-либо возрастной группе она объединяется с соседней группой, более молодой по возрасту.

Расстановка игроков турнира будет происходить следующим образом: под первым номером будут сеяться игроки, чемпионы турнира прошлого года, остальные 7 мест занимают игроки согласно текущей Классификации Лиги ветеранов тенниса (http://www.vet-tennis.ru/ranks/). 9-ый и последующий номера расставляются согласно жеребьевке.

                                    4. Программа и регламент проведения соревнования.

    Соревнования проводятся по Правилам игры в теннис, утверждённым ИТФ на 1 января 2010 года. В зависимости от количества участников соревнования проводятся по олимпийской или круговой системе. В группах матчи проводятся из двух сетов до 6-ти выигранных геймов, (победа может быть достигнута при счете 6:4, 7:5. и т.д.), при счете 6:6 с розыгрышем тай-брейка (до 7 выигранных очков). Если счет по сетам в матче составит 1:1, то играется решающий тай-брейк (до 10-ти выигранных очков). Матчи за 1,3 места проводятся из трех сетов до 6-ти выигранных геймов, при счете 6:6 с розыгрышем тай-брейка (до 7 выигранных очков).

                                5. Техническое и материальное обеспечение.

Турнир проводится на открытых кортах с грунтовым покрытием.

На каждую встречу одиночного турнира предоставляются 3 новых мяча.

Ответственность за свое здоровье и физическое состояние принимают на себя сами участники. 

Расходы по приезду к месту соревнований и обратно, проживанию и питанию несут участники турнира или командирующие их организации.

6. Награждение

Победители в одиночном разряде награждаются кубком, денежной премией и призом.  Призёры соревнований во всех возрастных группах награждаются денежной премией и призом. Все участники соревнований награждаются памятными подарками.

