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П О Л О Ж Е Н И Е 

о проведении XIV -ого открытого турнира ОАО «Смоленскоблгаз» по теннису

среди ветеранов «Смоленская  весна 2011» Вет-тур II категория.

I. Цели и задачи.

Соревнования проводятся с целью:

- дальнейшей популяризации и развития тенниса в Смоленской области;

- повышения спортивного мастерства участников соревнований;

- привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни.

II. Место и сроки проведения.
Турнир «Смоленская  весна 2011» проводится на теннисных кортах спортивно-оздоровительного комплекса «Смена» ОАО «Смоленскоблгаз» (г. Смоленск, п. Красный Бор).

Сроки проведения турнира: с 31 марта по 4 апреля 2011 года.

Последний срок подачи заявок для участников: 26 марта 2011 г. до 16.30 (сетки М35+, М45+, М50+) и   28 марта 2011 г. до 16.30 (сетки М40+ и Ж35+)

Жеребьевка проводится     27 марта (сетки М35+, М50+, М45+)

                                                 29 марта  (сетки М40+ и Ж35+)

Время проведения игр: 31-3 апреля 2011 г. с 09.00 до 22.00 (М35+, М50+, М45+)

                                            2-4 апреля 2011 г. с  09.00  до 22-00 (сетки М40+ и Ж35+)

Торжественное открытие турнира:       2 апреля 2011 г. в 09.00.

III. Руководство подготовкой и проведением турнира.

Общее руководство подготовкой и проведением турнира «Смоленская весна 2011»   осуществляется организационным комитетом в составе:

1. Гуткин А.М. - директор турнира,

2. Плющенков М.Н. - гл. администратор турнира.

ГСК:

1. Русанов В.А. – гл. судья. 
      2. Гончаров А.В. – гл. секретарь. Тел. 8(905)160-1920.
IV. Участники соревнований, условия проведения.

К участию в турнире «Смоленская весна 2011»   допускаются игроки России и стран СНГ, которым в  2011 году исполнилось или должно исполниться 35 лет (независимо от дня и месяца).

Турнир проводится по возрастным группам:

Мужской  одиночный разряд, женский одиночный разряд:

М35 + (ОТ-16); М40+(ОТ-8); М45 + (ОТ-16); М50+ (ОТ-16); Ж35+(ОТ-8)

Турнир проводится по правилам игры в теннис, принятым Международной федерацией тенниса.  Все матчи основного одиночного турнира во всех возрастных группах проводятся из трех обычных сетов с применением тай-брейка. Для проигравших  в 1-м туре основного турнира проводится дополнительный турнир также по олимпийской системе из одного сета до 8 геймов.

Кодекс поведения игроков определяется Регламентом Вет-тура. 

Ответственность за физическое состояние участников турнира и их здоровье возлагается на самих участников.



V. Техническое и материальное обеспечение.

Турнир проводится на 4-х крытых кортах, тип покрытия – ХАРД.

На каждую встречу основного турнира предоставляются 3 новых мяча марки Prince, на встречи дополнительного турнира могут использоваться мячи, бывшие в употреблении.

VI. Награждение победителей, призовой фонд.

Участники, занявшие  призовые места в каждой группе, награждаются дипломами  и памятными медалями, кубками. 
VII. Судейство игр.

Судейство игр проводится самими участниками. 

Полуфиналы и финалы с судьями на вышках.

VIII. Заявки на участие, формирование сеток турнира.


Заявки на участие принимаются до 16.30 26 марта 2011 г. (сетки М35+, М50+, М45+) и до 16.30 28 марта 2011 г (сетки М40+ и Ж35+) только по е-mail: smena-smolensk@mail.ru и gonggong@mail.ru (образец прилагается)

Телефоны  для справок СОК «Смена»: +7(4812) 42-08-04.

    К участию в турнире в одиночном разряде (М35.,М45.,М50.,)допускаются мужчины, из числа игроков,  подавших заявки и  имеющих наибольшее количество классификационных очков по действующей на 1 марта 2011 г.  классификации Вет-тура. – 16 участников, в том числе:

14 мужчин (напрямую);

2 участника – из числа мест, зарезервированных организатором турнира;

Отборочный этап не проводится.

     К участию в турнире в одиночном разряде (М40)допускаются мужчины, из числа игроков,  подавших заявки и  имеющих наибольшее количество классификационных очков по действующей на 1 марта 2011 г.  классификации Вет-тура. – 8 участников, в том числе:

7 мужчин (напрямую);

1 участник – из числа мест, зарезервированных организатором турнира;

Отборочный этап не проводится.

     К участию в турнире в одиночном разряде (Ж35)допускаются женщины, из числа участниц,  подавших заявки и  имеющих наибольшее количество классификационных очков по действующей на 1 марта 2011 г.  классификации Вет-тура. – 8 участниц, в том числе:

7 женщин (напрямую);

1 участница – из числа мест, зарезервированных организатором турнира;

Отборочный этап не проводится.

     Сетки турнира формируются и публикуются на сайте           http: // www.smena-smolensk.ru  за 5 дней до начала турнира. Изменения  в сетках проводятся до 26 марта (сетки М35+, М50+, М45+)и до 28 марта 2011 г. (сетки М40+ и Ж35+) включительно.

Минимальное количество участников в каждой возрастной группе – 4. В случае недобора в какой-либо возрастной группе, она объединяется с соседней, более молодой по возрасту.

IX. Условия финансирования.

Турнир проводится за счет стартовых взносов. Стартовый взнос с каждого участника турнира составляет: 1200 рублей и уплачивается при регистрации. Участники старше 65 лет освобождаются от уплаты стартовых взносов.


Расходы по проезду к месту соревнований и обратно, проживанию и питанию несут участники или командирующие их организации. 


 Организаторы соревнований несут расходы: по аренде спортивных сооружений, зарплате обслуживающего персонала и судейской коллегии, рекламе и наглядной информации, по приобретению мячей, медалей и дипломов, обеспечению участников питьевой водой во время соревнований.

X. Размещение участников.


Размещение иногородних участников проводится в 4-х местных номерах CОК «Смена». Стоимость койко-места от 450 руб. в сутки.


На территории оздоровительного комплекса функционирует благоустроенная гостиница, в которой можно разместиться по предварительной заявке. Стоимость двухместного номера с  завтраком – 1600-3000 руб. в сутки на двух человек. Телефон: (8-4812) 42-08-04.   


При гостинице предоставляются платные услуги: сауна, бильярд, мини-гольф, интерактивный тир, пейнтбол, плавательный бассейн, международный телефон-автомат, охраняемая автостоянка. Работает кафе-бар, шашлычная.

XI. Проезд к месту соревнований.


Проезд осуществляется автобусами № 30, 101, 12 от пл. Желябова до остановки «Пансионат Красный Бор». На указанные маршруты можно произвести посадку на промежуточной остановке рядом с ж/д вокзалом (Витебское шоссе, д.36). Для прибывающих собственным  транспортом  проезд  по  Витебскому  шоссе  до  указателя  «Оздоровительный комплекс «Смена» (121-й км со стороны Витебска, 381-й км со стороны Смоленска) и 600 метров в сторону указателя.  Расстояние от Смоленска 7 км.                                                                      
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