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Положение о проведении 2 ого открытого турнира посвященного «Дню независимости России» г. Нижний Новгород  по теннису среди ветеранов Вет-тур 2 категория.
1 .Общие положения.

   Турнир посвященный  «Дню независимости  России» проводится с целью популяризации тенниса, привлечения к здоровому образу жизни и развитию дружественных связей между теннисистами ветеранами Нижегородской области и других регионов России. 
Турнир проводится в системе «Вет-Тур» с присвоением ему 2-й категории. Организатор турнира -Савлучинский Михаил Владимирович, директор турнира - Крювченков Александр Васильевич. главный судья соревнований - Безаев Андрей Иванович.
2.Сроки и место проведения, руководство турнира.

     Основной Турнир проводится с 08.06.2012 по 12.06.2012 года на кортах стадиона «Локомотив» пос. Сортировочный по адресу: 603033, г. Нижний Новгород, ул. Движенцев,18.
 3.Требования к участникам соревнований и условия  их допуска.
Допуск игроков осуществляется согласно Положению о всероссийских соревнованиях по теннису среди ветеранов в системе «Вет-Тур» на 2012 год.

К участию в Чемпионате допускаются спортсмены, которым к 31 декабря 2012 года исполнилось или должно исполниться 35 лет (независимо от дня и месяца), подавшие заявку в установленный срок, зарегистрировавшиеся в мандатной комиссии в день приезда и уплатившие вступительный взнос.

Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом рождения. 

В одиночных разрядах женщины допускаются к участию в возрастных группах 35 и старше, мужчины – в возрастных группах 35+, 45+, 55+, 60+. Максимально допустимое число участников у мужчин -24, у женщин-16; минимальное в каждой возрастной группе мужчин и женщин – 6. В случае недобора минимального количества участников в какой-либо возрастной группе, за исключением 35+, она объединяется с соседней, более молодой по возрасту, причем разница между возрастными группами должна составлять у мужчин не более 5 лет. 

Состав игроков, допущенных к участию в чемпионате в соответствующей возрастной группе в одиночном разряде, определяется ГСК по рейтингу действующей на 1 июня 2012 года Классификации ветеранов. Список участников в одиночном разряде публикуется на следующий день после установленного последнего срока подачи заявок на сайте Ветераны www.vtennis.ru  и на сайте региональной федерации тенниса www.tennis-nn.net раздел ветераны.
В парных разрядах соревнование проводится в следующих возрастных группах:

- среди женщин – 35+
- среди мужчин - 35-44, 45-54, 55+
Максимальное число пар в каждой возрастной группе – 16, минимальное - 4. Если в какой-либо возрастной группе число пар окажется меньше 4-х, она объединяется с соседней, более молодой по возрасту. 

Допуск участников в парных разрядах осуществляется по парному рейтингу, который определяется по сумме одиночных рейтингов игроков пары. 

О записи на участие в парных разрядах во всех остальных возрастных группах у мужчин и женщин будет объявлено ГСК дополнительно на информационном стенде турнира. 

Количество судей, обслуживающих соревнование, - 6, в т.ч. ГСК – 2.

Каждый игрок имеет право участвовать в одиночном разряде только в одной возрастной группе: либо соответствующей его году рождения, либо моложе. Если игрок желает участвовать только в парном разряде, то он может участвовать в двух возрастных группах.

В течение одного дня в любой возрастной группе допускается проведение для каждого участника не более одного матча в одиночном разряде и одного в парном разряде либо двух матчей только в парном разряде.
 4.Программа и регламент проведения соревнования.
Заявки игроков на участие в турнире принимаются: до 21 00 часов. 
- у мужчин 04 июня ;
- у женщин 05 июня ;
Жеребьёвка 

- у мужчин 05 июня 

- у женщин 06 июня

Рассеивание игроков в каждой таблице соревнования производится по данным текущему рейтинга Вет-тура  на 1 июня 2012г.
Приезд и регистрация в одиночном разряде до 16-00 часов:

- у мужчин - 7 июня;

- у женщин - 8 июня; 
Отборочный этап и тренировки с 16-00часов;

- у мужчин 7 июня

- у женщин 8 июня
Запись на участие в парном разряде у мужчин будет производиться:

- у мужчин – 8 июня до 18.00;

- у женщин – 9 июня до 18.00;

Соревнования в одиночных и парных разрядах во всех возрастных группах у мужчин и женщин проводятся по олимпийской системе с выбыванием и розыгрышем 3-го места для проигравших в полуфиналах основного турнира только в одиночном разряде. 

Все матчи турнира в одиночном разряде, проводятся из трех обычных сетов с применением тай-брейка во всех сетах, матчи в парном разряде проводятся из двух обычных сетов с применением в них тай-брейка до 7 очков, а если потребуется играть решающий сет (в случае счета сетов 1:1), то вместо него разыгрывается тай-брейк до 10 очков.

Для проигравших в 1-ом туре в одиночном разряде будет проводится дополнительный турнир.

Матчи  дополнительного турнира у мужчин и у женщин проводятся из одного удлиненного сета до 8 ми геймов при счете 8:8, разыгрывается тай-брейк. 

Торжественное открытие соревнований состоится 09 июня 2012 г. в 18.00.

Закрытие – 12 июня  после окончания соревнования, ориентировочно, в 15.00.
5. Техническое и материальное обеспечение. 

  Соревнования проводятся на 4 открытых грунтовых кортах + корт для тренировок с жёстким покрытием, на случай неблагоприятных погодных условий в распоряжении турнира два крытых корта с пластиковым покрытием. Все матчи турнира до полуфинала обслуживаются судьями наблюдателями с полуфинала судьями на вышке.
 На каждую встречу основного турнира предоставляются 3 новых мяча(Dunlop). 
Во время соревнования врачом турнира оказывается первая медицинская помощь, однако ответственность за свое здоровье и физическое состояние принимают на себя сами участники. 
Участники соревнования во время матча обеспечиваются питьевой негазированной водой.
 Информационное обеспечение: информационный стенд турнира, сайт совета Ветеранов www.vtennis.ru, сайт региональной федерации тенниса www.tennis-nn.net
 6. Заявки на участие. 

   Заявки на участие подаются .по установленной форме, на электронный адрес:bezaev8440@mail.ru ,. Телефон для справок +79107993895 (Андрей Безаев). 

                       

  7. Награждение.
Победители во всех возрастных группах одиночного и парного разрядов награждаются кубками, и грамотами, призёры медалями и грамотами, а также все призеры денежными призами.

 Денежный призовой фонд турнира 70000рублей.
8. Условия финансирования.

   Расходы по организации и проведению турнира несут организаторы и спонсоры турнира 
   Расходы по проезду к месту соревнований и обратно, проживанию и питанию несут сами участники или командирующие их организации.
Размер стартового взноса за участие в одиночном разряде-1200 рублей и 300 рублей за участие в парном разряде. 
Участники турнира - мужчины 65 лет и старше и женщины 60 лет и старше освобождаются от стартовых взносов.

Чемпионы 1го турнира посвященного «Дню независимости России» 2011года + 2чел из каждой возрастной категории участников(из первой десятки приоритет дается по рейтингу чемпионы России 2012года и далее пред идущих за 2012годом,  далее по текущему рейтингу) проживание на время участия в турнире за счёт организаторов и спонсоров турнира.
   9.Обеспечение безопасности участников и зрителей
Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий.

10. Страхование участников

          Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется на каждого участника соревнований в ГСК соревнований.

 11. Размещение участников.
Размещение участников профилакторий « Здоровье проживание + питание+ медицинские услуги+ бассейн,+ сауна цены соцыальные. 15 -20 мин ходьбы от кортов. телефон  +7910 799 38 95.
+Квартиры райн «Сортировка» и Московское шоссе цены низкие.
+Гостиницы на сайтах Нижегородских гостиниц.

Информация по размещению будет периодически обновлятся.
