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1. Общие положения

         Всероссийские соревнования среди теннисистов среднего и старшего возраста (открытый летний Чемпионат России по теннису среди ветеранов),  далее по тексту  «Чемпионат», проводится с целью привлечения ветеранов тенниса к активному, здоровому образу жизни, популяризации тенниса и его дальнейшего массового развития,  повышения мастерства спортсменов-ветеранов тенниса и расширения международных связей.    

         Одновременно открытый летний Чемпионат России по теннису среди ветеранов является международным турниром ITF  3-й категории.

        Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет оргкомитет, образуемый Федерацией тенниса России (далее по тексту «ФТР»).

        Непосредственное проведение соревнований возлагается на директорат чемпионата и главную судейскую коллегию (ГСК), утверждаемую ФТР.

        Директор турнира –  Солдатенков Дмитрий Вячеславович, тел. 8(495)799 3737.

        Главный судья  всероссийских соревнований – судья всероссийской категории Котов Валерий Викторович, тел. +7 903 327 9159.

        Главный судья ITF -  Алимова Мадина.
2. Сроки и место проведения

        Чемпионат проводится с 28  июля по 03 августа 2014 г. в  г. Москве на  кортах Национального теннисного центра ФТР им. Х-А. Самаранча по адресу: Ленинградское шоссе, владение 45-47 (проезд троллейбусами №№ 6 и 43 от метро «Речной вокзал» или «Водный стадион» до остановки «Флотская улица»).

3. Требования к участникам соревнования и условия их допуска

    К участию в соревновании допускаются мужчины и женщины,  которым к 31 декабря 2014 г. исполнилось или должно исполниться 35 лет (независимо от месяца и дня рождения), подавшие заявку в установленный настоящим Положением  срок, зарегистрировавшиеся в мандатной комиссии в день приезда соответствующей возрастной группы и уплатившие заявочный  взнос.
          Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом его рождения.

Чемпионат проводится в следующих возрастных группах:   у женщин в одиночном разряде   Ж35+, Ж40+, Ж45+, Ж50+, Ж55+, Ж60+, Ж65+ и Ж70+; 

у мужчин – в одиночном разряде М35+, М40+, М45+, М50+, М55+, М60+, М65+, М70+, М75+, М80+ и М85+. 

 Максимальное количество участников в одиночном разряде у мужчин: 

32 - в возрастных группах М35+, М40+, М45+, М50+, М55+, М60+, М65+ М70+; 

16 – в возрастной группе М75+;   8 – в возрастной группе М80+, М85+.  

    Максимальное количество участников в одиночном разряде в каждой возрастной группе у женщин – 16. 
    Минимальное количество участников  во всех возрастных группах у мужчин и женщин – 4.
  Соревнование в мужском парном разряде проводится в 5-и возрастных группах: МП 35 - 44, 45 - 54, 55 - 64,  65 - 74  и 75 лет и старше; в женском парном разряде – в 4-х возрастных группах:  ЖП 35 - 44,  45 - 54,  55 – 64 и  65 лет и старше.   Максимальное число пар в каждой возрастной группе мужчин и женщин – 16,  минимальное – 4.  
Каждый игрок имеет право участвовать в одиночном разряде только  в одной возрастной группе – либо соответствующей его году рождения, либо моложе. 
В течение одного дня в любой возрастной группе допускается проведение для каждого участника не более одного матча в  одиночном разряде и одного матча в  парном разряде либо двух матчей  в парном разряде.
          Количество судей, обслуживающих соревнование - 13 , в  т.ч. ГСК – 4.

4. Программа и регламент проведения соревнования

       Соревнование проводится по Правилам игры в теннис, принятым Международной Федерацией тенниса по состоянию на  1 января 2010 г. в соответствии с Регламентом ITF.
       День приезда  и  регистрация участников одиночного разряда в  возрастных группах  М35+   М40+  М45+  М50+  - 27 июля  с 13.00 до 16.30.  Начало матчей 1/16 финала в этих группах - 28 июля с 9.00  согласно  расписанию.
       Заявки на участие в парном разряде в возрастной группе МП35-44, МП45-54 подаются в ГСК  до 14.00  28 июля.  Начало игр  в парном разряде 28 июля после окончания игр в одиночном разряде  согласно дополнительного расписания.
      День приезда и регистрация участников  в  возрастных  группах  М55+, М60+  - 28  июля с 13.00 до 16.30.   Начало матчей 1/16 финала в этих группах 29 июля с 9.00 согласно расписанию. 

     Заявки на участие в парном разряде в группе МП55-64 подаются в ГСК до 14.00   29 июля. Начало игр в парном разряде 29 июля после окончания игр в одиночном разряде согласно дополнительного расписания.
      День приезда и регистрация участников в   возрастных  группах  М65+, М70+  -  29 июля  с 13.00 до 16.30.   Начало матчей 1/16 финала в этих группах 30 июля с 9.00 согласно расписанию. 

       Заявки на участие в парных соревнованиях в группе МП65-74 подаются в ГСК до 14.00   30 июля.  Начало игр в парном разряде 30 июля после окончания игр в одиночном разряде  согласно дополнительного расписания.
        День приезда и регистрация участников в  возрастных  группах  Ж35+, Ж40+, Ж45+, Ж50+, Ж55+, Ж60+  - 30 июля с 13 до 16.30.     Начало матчей 1/8 финала Ж35+, Ж40+, Ж45+, Ж50+ Ж55+ Ж60+  -  31 июля  с  9.00 согласно расписания. 

       Заявки на участие в парных соревнованиях в  группе ЖП 35-44, ЖП 45-54, ЖП 55-64 подаются в ГСК до 14.00 31 июля. Начало игр в парном разряде 31 июля после окончания игр  в одиночном разряде согласно дополнительного расписания.
       День  приезда  и регистрация участников в   возрастных  группах  М75+  М80+  М85+  Ж65+  Ж70+  -  31 июля с 13.00 до 16.30.  Начало матчей 1/4 финала 1 августа с 9.00 согласно расписанию.
      Заявки на участие в парных соревнованиях в группах МП75+, ЖП65+ подаются в ГСК до 14.00  01  августа. Начало игр в парном разряде 01 августа после окончания игр в одиночном разряде согласно дополнительного расписания.
         Формирование состава участников и жеребьевка проводится в соответствии с Регламентом ITF.  

         Участники,  подавшие заявки через сервис ITF  в сроки подачи заявки, определенные Регламентом ITF на сайте www. itftennis.com, в разделе «информация по турниру»,  обладают преимущественным правом включения в списки участников Чемпионата.  Обязательным условием является своевременная регистрации в мандатной комиссии и оплата заявочного взноса в  день приезда соответствующей возрастной группы. 
       Список сеяных участников определяется в соответствии с Регламентом ITF  среди игроков, имеющих международный рейтинг. 
         Допуск  российских участников, не зарегистрировавшихся через сервис ITF, будет осуществляться на свободные места на основании рейтинга «Ветеранского теннисного тура»  на день проведения регистрации участников в соответствующей возрастной группе.   

         В случае превышения установленного максимального количества участников при регистрации игроков  в соответствующей возрастной группе,       ГСК   оставляет за собой право проведения отборочного этапа.  Отборочные игры проводятся сразу после окончания регистрации в соответствующей возрастной группе. 
        Жеребьевка игроков,  включенных в списки участников, производится по окончанию регистрации  в соответствующей возрастной группе  в автоматическом режиме с использованием сервиса ITF. С последующей публикацией результатов жеребьевки на сайте ITF www.itftennis.com и официальном сайте  Чемпионата  www. vtennis.ru.   

       Официальные тренировки проводятся на кортах и во время, указанное в расписании, утвержденном ГСК:

        Соревнование в одиночных разрядах во всех возрастных группах проводится по олимпийской системе с розыгрышем 3-го места, в парных разрядах по олимпийской системе определяются только 1-е и 2-е места. 
          По решению оргкомитета соревнования в возрастных группах мужчин  75+ и 80+ и женщин 65+ и 70+ в одиночном разряде могут быть проведены по круговой или  смешанной системе в зависимости от количества участников.

        Время ежедневного начала матчей с 28 июля по 3 августа  - в 9.00, время окончания  в 21.00.
        Все матчи в одиночном разряде проводятся из 3-х обычных сетов, с применением тай - брейка  во всех сетах.

         Во всех матчах  парного разряда два первых сета играются с тай - брейком  в каждом сете по системе «Nо-Ad»(«ноу-эд») (розыгрыш решающего очка при счете «ровно»).  Если для выявления победителя потребуется решающий сет, то вместо него играется  решающий тай – брейк (до 10 очков).

          Главная судейская коллегия имеет право изменить регламент проведения  соревнования в случае возникновения чрезвычайных обстоятельств или неблагоприятных погодных условий.

5. Техническое и материальное обеспечение соревнования

    Соревнование проводится на 10 открытых кортах с грунтовым покрытием.    

    Каждый матч играется 3-мя новыми мячами. О марке мячей будет сообщено дополнительно. На тренировки предоставляются мячи, используемые на турнире, но не обязательно новые.

    Матчи основного турнира обслуживаются судьями-наблюдателями. Полуфинальные, финальные и матчи за 3-е место обслуживаются судьями на вышке из состава московской коллегии судей.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

6.1.  Физкультурные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

6.2. Участие в Чемпионате осуществляется только при наличии оригинала договора о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется каждым участником в мандатную комиссию при регистрации. 

6.3.  Во время и в месте проведения Чемпионата должен  находиться  соответствующий медицинский персонал для оказания в случае  необходимости скорой медицинской помощи.
7. Награждение

            Победители Чемпионата в одиночных и парных разрядах во всех возрастных группах награждаются кубками. Победители и призеры  во всех возрастных группах в одиночном разряде награждаются соответственно медалями и дипломами ФТР I, II и III степени, в парном разряде – медалями и дипломами ФТР I и II степени.   

           Победители Чемпионата в одиночном разряде получают право на аккредитацию на Кубок Кремля 2014 года. Данное право предоставляется гражданам Российской Федерации  без возможности передачи данного права другому лицу.
8. Заявки на участие

          Последний срок подачи заявок на участие в Чемпионате через сервис ITF – 09 июля, срок возможного отзыва заявок  без применения штрафных санкций  через сервис ITF – 18 июля, определяется в соответствии с Регламентом ITF на сайте www.itftennis.com, в разделе «информация по турниру». 
          Участники Чемпионата, являющиеся гражданами Российской Федерации, не  подавшие заявку через сервис ITF,   подают заявки  до 12.00 (по московскому времени)  22.07.14  по email– yulcha61101@rambler.ru по форме, приведенной в Приложении 1 настоящего Положения. 
          Для регистрации участников наличие регистрационного номера IPIN обязательно.  Игроки,  не пожелавшие самостоятельно получить IPIN через сервис ITF, могут воспользоваться платной услугой по оформлению IPIN, организуемой директоратом Чемпионата. Стоимость услуги составляет 1500 рублей, включая годовой взнос в ITF (20 долларов США в рублевом эквиваленте) и оплату комиссии банка за перевод денежных средств.  Для получения IPIN необходимо подать соответствующую заявку до 22.07.2014 г. директору Чемпионата  Солдатенкову Д.В.   8(495)7993737.
          Участники, подавшие заявку на участие в Чемпионате, но не прошедшие регистрацию и не уплатившие вступительный взнос в день приезда соответствующей возрастной группы, не допускаются к участию в Чемпионате.
          Предварительные списки участников соревнования, заявившихся в одиночном разряде, будут опубликованы на сайте ITF: www.itftennic.com  и официальном сайте Чемпионата  www.vtennis.ru  до 25.07.14.

9. Условия финансирования 

      Расходы, связанные с проведением соревнования, осуществляются за счет ФТР и других источников.

      Расходы по участию спортсменов в соревновании (проезд до места соревнования и обратно, суточные в пути, питание и размещение) несут командирующие их организации или сами участники.

      При регистрации в мандатной комиссии каждому игроку необходимо уплатить в бухгалтерию директората вступительный взнос за участие в одиночном разряде в размере 1600 рублей  и  в  парном разряде  -  по 600 рублей  с каждого игрока. 

      От уплаты вступительных взносов в одиночном и парном разрядах освобождаются участники,  которым уже исполнилось или в 2014 г. исполняется  65 лет у мужчин и 60 лет у женщин.

Приложение 1
З А Я В К А

на участие в международном турнире ITF 3-й категории
 (открытом летнем Чемпионате России по теннису среди ветеранов)

г. Москва, 28 июля- 3 августа 2014 г.
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