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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении III открытого первенства Уральского федерального округа

по теннису среди ветеранов на призы 18-го турнира 
«Кубок Тобольского Кремля»
1. Общие положения
III открытое первенство Уральского федерального округа по теннису среди ветеранов на призы 18-го турнира «Кубок Тобольского Кремля» (далее соревнования) проводится с целью популяризации тенниса, повышения мастерства спортсменов-теннисистов и пропаганды здорового образа жизни.
Турнир проводится в системе «Вет-Тур» 1-й категории.

2. Место и сроки проведения турнира

Турнир проводится 08-11 июня 2017 года в г.Тобольске Тюменской области на кортах МАОУ СОШ №12 и г-цы «Славянская».

3. Руководство турнира
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется региональным представителем РТ «Вет-Тур» в УрФО – Кладовым Николаем Ивановичем, тел. 8-908-911-64-47.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет, образуемый Федерацией тенниса г.Тобольска и главную судейскую коллегию.
Директор турнира – Колядич Николай Григорьевич, тел.: 8-902-850-31-36, 8 (3456) 22-65-78 (раб.). Главный судья – Киселёв Владимир Анатольевич, тел.: 8-982-945-96-20.
4. Требования к участникам турнира
К участию в турнире допускаются игроки, которым на 31 декабря 2017 года исполнилось или должно исполниться 35 лет (независимо от дня и месяца), подавшие заявку в установленный срок, зарегистрировавшиеся в ГСК в день приезда и уплатившие вступительный взнос. Принадлежность игрока к той или иной возрастной группе определяется годом рождения. Турнир проводится в следующих возрастных группах:
Одиночный разряд:
мужчины 35 лет и старше (далее М35+), М45+, М50+, М55+, М65+, М70+;
женщины: Ж35+, Ж50+;
парный разряд:
ММ35-44, ММ45-54, ММ55-64, ЖЖ35+, ЖЖ50+, МЖ35+.
Максимальное количество участников в возрастных группах М35+, М45+, М50+, М55+, М65+, М70+ – 32 чел.
Минимальное количество участников в возрастных группах М35+, М45+, М50+, М55+, М65+ – 8 чел., М70+ – 6 чел.
Максимальное количество участниц в возрастной группе Ж35+, Ж50+ – 16, минимальное – 6.

Турнир проводится в мужском и женском одиночном и парном разрядах.
В случае недобора участников в какой-либо возрастной группе, она объединяется с соседней, более молодой по возрасту.

Если число участников в какой-либо таблице соревнования в день регистрации окажется больше установленного положением, то в первый день соревнований проводится отборочный этап.
Каждый игрок имеет право участвовать в одиночном разряде только в одной возрастной группе: либо соответствующей его году рождения, либо моложе.
5. Программа соревнований

Приезд и регистрация участников с 09.00 до 14.00 08 июня 2017 г.
Жеребьёвка проводится по окончании регистрации участников в 14.00 в г-це «Славянская» Рассеивание игроков в таблице соревнования производится по текущему рейтингу. Официальные тренировки проводятся 08 июня с 09.00 до 14.00 на кортах МАОУ СОШ №12 (8 мкр.) и г-цы «Славянская» (9 мкр.). Начало соревнований 08 июня в 16.00.
Турнир проводится по действующим Правилам, принятым Международной федерацией тенниса, Федерацией тенниса России и в соответствии с Регламентом РТТ на 2017 год. Соревнования в одиночном и парных разрядах основного турнира во всех возрастных группах проводятся по олимпийской системе с розыгрышем 3-го места. Матчи в одиночных разрядах проводятся из 3-х сетов с тай-брейком в каждом сете. Матчи в парных разрядах проводятся из 2-х полных сетов с решающим очком в каждом сете. Для проигравших в 1-м туре основного турнира в одиночном разряде проводится дополнительный турнир также по олимпийской системе, в котором каждый матч играется из одного сета и для достижения победы необходимо выиграть 8 геймов.

6. Техническое и материальное обеспечение соревнования
Соревнования проводятся на 5 открытых кортах, покрытие «искусственная трава», мячами марки PRO HEAD. При неблагоприятных погодных условиях соревнования переносятся в спортивный зал филиала ТИУ в г.Тобольске и СК «Совершенство» ТПИ им.Д.И.Менделеева филиала ТюмГУ в г.Тобольске.
Участники соревнований во время матча обеспечиваются питьевой водой. Матчи судят судьи-наблюдатели. Полуфинальные, финальные и матчи за 3-е место обслуживаются судьями на вышке.
Ответственность за своё здоровье и физическое состояние принимают на себя сами участники. Каждый участник должен иметь с собой страховой медицинский  полис, Первая медицинская помощь в случае необходимости оказывается врачом турнира.
Информационная поддержка данных соревнований будет осуществляться в группах социальной сети «ВКонтакте» - «Спортивная жизнь города Тобольска» и «Типичный Тобольск», а также на портале «Тобольск-информ».
7. Заявки на участие

Заявки на участие подаются по форме, приведенной в Приложении 1 настоящего положения по адресу e-mail: temaspartak@mail.ru. Телефон для справок: тел./факс: 8 (3456) 25-27-67, 22-65-78 или тел.: 8-902-850-31-36, 8-950-497-17-07 – Колядич Николай Григорьевич (до 2 июня 2017г.).

8. Награждения и призовой фонд
Сумма призового фонда в каждой возрастной группе будет объявлена организаторами турнира после регистрации 08 июня 2017 г. Победители и призёры соревнований в одиночных и парных разрядах во всех возрастных группах награждаются Кубками, медалями и дипломами I, II и III степени и денежными призами. Каждому участнику вручается сувенирная продукция турнира.
9. Условия финансирования

Расходы по подготовке и проведению соревнования обеспечиваются за счёт средств организаторов и других источников.

Расходы по участию спортсменов в соревновании несут командирующие их организации или сами участники. При регистрации в мандатной комиссии каждому игроку необходимо уплатить стартовый взнос за участие в одиночном разряде: в размере 1500 рублей, а за участие в парном разряде и миксте: в размере 700 рублей с участника. Возрастные группы М65+, М70+ и Ж50+ оплачивают 50% стоимости стартового взноса.
10. Размещение участников
- гостиница «Славянская» - от 1800руб. с завтраком (бильярд, ночной клуб, ресторан);

- гостиница «Новый Тобол» - от 1200руб. с завтраком (бильярд, боулинг, ночной клуб, ресторан);

- гостиница «Нефтехимик» - от 600руб. (ресторан);

- гостиница эконом-класса - 350-450руб. (столовая).
Возможны другие варианты размещения.
Приложение 1
З А Я В К А
на участие в III открытом первенстве Уральского федерального округа по теннису

среди ветеранов на призы 18-го турнира «Кубок Тобольского Кремля»
г.Тобольск, 08-11 июня 2017 года.
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Подачей настоящей заявки  подтверждаю, что в соответствии с Положением о турнире я беру на себя ответственность за свое здоровье и физическое состояние.
Дата



Подпись


Расшифровка подписи
Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
